新闻南京 Nanj

民生为本 民利至上

"秦淮八艳 昨天亮相 详见 B7 版



中山陵今春要植树 30 万株

■南京人均绿地面积将提高 0.8 平方米,因为中山陵园风景区要 再种 30 万株树■春节后,紫金山南麓还要开挖两个与前湖大小相当 的人工湖■营盘山地块、体育学院宿舍、钟灵街地铁站口和724所小 卫街所区的拆迁也将启动

给 点掌声

店面施工 交警来罚款

店面施工按理没 交警什么事儿,可交警 愣是上门罚款。原来, 占道施工影响了交通, 于是南京首张这样的 罚单诞生了。这罚单开 得好! **B**8

找人说话 练胆治口吃

一群小伙上了地 铁,冲着乘客就来一大 段自我介绍。他们患有 口吃、社交恐惧症,来 这里锻炼胆量来了。您 要是在场,是不是也会 为他们的勇气鼓掌?

<u></u> 瞧这人

持刀又蒙面 抢来一饭盒

一个无业人员因 为找不到工作,憋了三 天准备抢劫,他买了两 把刀,做了一个面罩, 选好了下手的地点。结 果,他只抢到了一个饭 盒,逃跑时候还摔了一 跤,被人逮个正着。

深夜等锁匠 等来不轨男

深夜, 王女士喊锁 匠开锁,却错把一名过路 男子当成锁匠。这位老兄 心存不轨,真就跟着去 了。一连串的误会险些让 王女士遭遇意外。

□ B4

分



昨天,南京一群中老年人来到秦淮一中心小学,和小孩子一起开心 回到童年 地玩起滚铁环、刷陀螺、踢毽子等他们儿时的游戏,仿佛又回到了孩提 实习生 唐伟超 快报记者 赵杰 摄

两女士真有缘分

偶然相识, 引出一份不寻常的缘 分。她俩同龄,而且是同月同日生,出 生时间只相差 40 分钟。更巧的是,她 们丈夫的名字一个叫常真, 一个叫常 征,用南京话念起来简直一模一样。

□ B6

受伤女警要献骨髓

女民警徐春燕将和一个素不相 识的人结缘。她登记捐献骨髓,躺 在病床上时,她接到通知去进行血 液采样以便配型。她说:"抬也要把 我抬到血液中心去。



捏脚捏出急性乙肝

眯着眼睛舒舒服服捏一回脚,舒坦!然而, 有个消息你绝对没想到: 医院接治了很多例急 性乙型肝炎感染者,感染途径正是足疗。因为 病毒会从你脚上的微小创口钻进去。

B10

百变"熊猫"肆虐网络

在网上,"熊猫" 最近不但不可爱,而且可 恨。咋了?一种叫"熊猫烧香"的病毒泛滥成灾, 并出现 100 多个变种,成为名副其实的"毒王"。

B9

地球变暗了 南京人每天少晒47分钟太阳

在不知不觉中,去年南京市民每天享受日照的时间比往 年平均少了47分钟。江苏省气象台刚刚公布的气象数据令 人不安。研究表明,在过去50年内,由于严重的污染和可能 的气候变化导致到达地球表面的太阳光下降了10%到20%, 我们的地球看起来变得越来越昏暗了。

南京日照数减少迅速

常有市民抱怨:南京的 天总是灰蒙蒙的,有时候想 晒个被子都难。气象专家提 供的数据验证了这种感受。

通过对 50 年来的气象 资料统计,江苏省气象台发 现,上个世纪60年代以来, 南京市全年日照时数呈明 显下降趋势,每10年下降 88.81 小时,每个季节日照 时数都下降,其中夏季下降 幅度最大,每10年下降 45.71 小时。1951 年 -1980 年,南京年平均日照时间为 2155 小时,而上世纪 90 年 代,这个数字仅为1900小 时。去年更低,仅为1767 小时,与50年来的平均值 相比,下降了14%,也就是 说我们这个城市去年少晒 了 288 个小时的太阳。

分析表明,日照时数的 下降,与南京市雾日及阴霾 天气的增多有一定的关系。 专家忧虑地认为,地球变暗 可能让地球变得更暖和,看 来全球变暖对人类社会的 影响,比估计的要大得多。

污染严重是"嫌疑犯"

环保专家表示, 其实, 太阳光的照射量却没有改 变,这意味着是有什么东西 阻止了阳光到达地面。而最 主要的'嫌疑犯"就是烟尘

污染。煤炭、石油、天然气的 消耗迅猛增长,它们所产生的物质除了二氧化碳还有 极微小的漂浮颗粒,把阳光 反射回太空,使其不能到达 地球表面,并改变了云团的 光学性质。受到小颗粒污染 的云团反光性大大强于未 受污染的云团。

日照减少让人变得郁闷

南京脑科医院医学心 理科副主任医师陈建国表 示,日照少容易让人患上冬 季抑郁症。由于褪黑激素分 泌增加,人体细胞就会"偷 懒",心情自然就易低沉消 极,这就是古人说的"天昏 昏兮人郁郁"

陈建国说,每逢阴天下 雨,来接受心理治疗的患者 比平时要多出20%左右。 患者通常挂在嘴边的话就 是,"什么时候出太阳啊, 郁闷死了。

专家建议,日照时数减 少,多做户外活动就显得尤 其重要。通过运动,体内的 新陈代谢加快,肾上腺素分 泌增多,会使人情绪开朗、 精神愉快。

专家同时表示,植物有 非常顽固的基因,七八年光 照的减少不会对植物形成 明显的影响,所以暂时不要 担心大米、蔬菜的口味因此 变差。快报记者 刘峻 安莹

